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                  : الرياضيات                             المادة               ثانيالالفصل الدراسي  امتحاننموذج              وزارة التربية             
                                                             ساعتان:   الزمن                           : السابع الصف الادارة العامة لمنطقة حولي التعليمية            

 أوراق  6: عدد الأوراق         م      2023 / 2022العام الدراسي : التوجيه الفني للرياضيات           
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       :السؤال الثاني  
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 :السؤال الثالث 
 دينار  2400000ه توفي رجل تاركاً أباً وزوجة وولداً وترك ميراثاً قدر) أ (  

  وتم توزيع الميراث كما يلي       
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  السؤال الرابع:  

                         
 كبير ( الحجم   ،يباع نوع من أنواع الروبوت ) صغير    في معرض للألعاب الألكترونية) أ (    

 أزرق (  ، بالألوان ) أبيض  

   النوع؟ارسم مخطط الشجرة لتوضيح جميع النواتج الممكنة لشراء روبوت من هذا  ( 1)

    الممكنة؟أستخدم مبدأ العد في إيجاد عدد جميع النواتج  ( 2)

 صغير ، أبيض              أبيض                 الحل :             
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 صغير ، أزرق             أزرق                      
  

   كبير ، أبيض             أبيض                                     
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        كبير ، أزرق             أزرق                                    
 

  4=  2×  2=   الممكنة عدد النواتج      
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 :: البنود موضوعيةالقسم الثاني   
 

 إذا كانت العبارة صحيحة ،  أ      ( عبارات ظلل4( إلى )1في البنود من )  أولاً: 
    إذا كانت العبارة خاطئة.  ب     ظلل                                                 
 
 
 

 2,34في صورة كسر عشري هي  %234النسبة  ( 1) 
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 تابع : السؤال الخامس:   
 

 فإن   6،  5بالأرقام وسحب بطاقة من بطاقتين مرقمتين    معدنيه،من تجربة القاء قطعه نقود       ( 8)  
 هو حدث   4 العددوظهور كتابه  
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